

舞阳县工业和信息化局

舞阳县工业和信息化局

2023年“万人助万企”活动工作情况说明

“万人助万企”开展以来，县工信局以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照县委、县政府具体工作安排，深入贯彻落实县委、县政府安排部署，结合“我为群众办实事”活动，聚焦解决企业发展的痛点堵点难点问题，持续深化“放管服效”改革，健全服务企业长效机制，不断推动“万人助万企”工作向纵深发展。

一、统一思想，强化部署

为认真贯彻落实县委、县政府“万人助万企”活动要求，县工信局高度重视，进一步统一思想。一是及时调整了河南省“万人助万企”活动舞阳县工业和信息化局工作领导小组，切实加强对此项工作的领导，确保活动开展成效。二是结合实际，制定了2023年“万人助万企”工作方案，明确工作目标和帮扶措施。

二、立足本职帮扶企业

一是加强宣传营造氛围。通过采取出版面、悬挂横幅、发放宣传页、报送信息、政府网站、手机报、微信、以会代训

等多种形式，广泛宣传万人助万企工作和助企疏困法律法规政策，不断提高企业的法律意识。二是压缩项目审批时限。认真落实河南省“放管服”改革相关通知，明确权利清单，简化审批流程，压缩审批时限。三是做好政策宣传解读。为更好推动助企工作开展，掌握企业情况，加强运行监测，对企业经营情况和问题解决情况实行“股室+首席服务官”双分包，强化首席服务官作风建设，加强督导督促，真实了解企业问题解决情况，股室到位帮扶情况，惠企政策宣贯落实情况，四个对接情况、企业真实满意度等，促进助企工作进一步走深走实。工信局党组书记、局长王建永定期带队到漯冷冷链有限公司开展党的二十大精神宣讲，并为企业送去党的二十大精神学习书籍。职能股室组织人员入企开展政策宣讲，向企业解读惠企政策。为企业送去《民法典》宣传手册、反电信网络诈骗宣传页、倡议书，《燃气使用规范》宣传册等，组织企业开展学法、普法，提升企业干部职工素养。

